

Молодые исследователи приняли участие в молодежной программе II Международного форума Финансового университета

В Финансовом университете прошел II Международный форум «В поисках утраченного роста». 24 ноября в рамках торжественного открытия выступили ведущие государственные деятели, политики, эксперты, а также лауреат (совместно с Ллойдом Шепли) Премии Шведского государственного банка по экономическим наукам памяти Альфреда Нобеля за «теорию стабильного распределения и практики устройства рынков» профессор Гарвардского университета Элвин Элиот Рот





Участники пленарного заседания попытались ответить на ключевые вопросы форума, касающиеся дальнейшего пути развития России. Открытая лекция Лауреата Нобелевской премии Элвина Элиота Рота была посвящена устройству отдельных рынков.

В научно-практических конференциях 25 ноября приняли участие ведущие политики, представители банковской сферы, а также профессора российских и зарубежных университетов. На секции «Чем больна Россия? (Экономический диагноз в свете больших циклов конъюнктуры)» руководитель Департамента экономической теории Рустем Махмутович Нуреев, опираясь на анализ больших циклов конъюнктуры Н. Д. Кондратьева, циклы С. Кузнеця, охарактеризовал текущее состояние экономики России. Он сформулировал шесть симптомов «болезни», среди которых ключевыми являются «колоссальное устаревание основных капитальных фондов России», а также снижение уровня жизни общества и деградация человеческого потенциала. Нуреев определил три возможных пути развития российской экономики: инерционный, энерго-сырьевой и инновационный.

Спикеры конференции «Глобальная экономика: все еще в зоне турбулентности» в своих докладах осветили вопросы глобализации мировой экономики. Так, заведующий лабораторией анализа и прогнозирования природных и техногенных рисков экономики ИНП РАН Б. Н. Порфирьев объяснил, с какими проблемами столкнется Россия при переходе к «зеленой» экономике в рамках процесса глобализации.



26 ноября в Молодежной программе Форума «Обретенный шанс российской экономики» приняли участие студенты и аспиранты. На круглом столе «Социальные и гуманитарные факторы экономического роста» было представлено более двадцати докладов. Наибольший интерес вызвали работы, в которых были представлены результаты исследований, проведенных авторами эмпирическим путем. Студенка группы СОЦ 4-1 факультета социологии и политологии Финансового университета Дарья Горкина проанализировала миграционные настроения московских студентов.

Участникам командных дебатов на английском языке необходимо было выступить за или против борьбы с голодом в развивающихся странах, с бедностью, а также климатическими изменениями. Каждая команда пред-



ставила блестящие аргументы в защиту своей позиции.

Участие в Молодежной программе Форума не только дало студенческой молодежи блестящую возможность исследовать социально-экономическую тему, но и проявить себя в публичном выступлении или на дебатах на английском языке.

Мария Медакова,
студентка факультета
международных экономических отношений.
Фото А. Камшукова

